

响应“驰援一老一小”倡议,爱心人士筹集55箱药品 “你缺药,我们来送药!”

■记者 金邦寅 文/图

12月25日,陶山镇新乡贤联谊会携手“敢心卓美”等3家慈善基金共同出资6万余元,把双氯芬酸钠肠溶片、宣肺止咳合剂等55箱爱心防疫药品逐一送到瑞湖托老所、市社会福利院、十八家社区康馨养老园等49家养老机构和儿童福利机构,传递爱心与温暖。这也是瑞安各界爱心人士积极响应“募捐疫情防控物资 驰援一老一小”倡议、全力同心抗疫的一个缩影。

“谢谢你们,太好了,这些药品真是及时雨,为我们养老院老人的身体健康提供了更强的保障。”当日上午11时,收到爱心药品箱后,位于安阳街道十八家社区的康馨养老园负责人潘焕华不断向爱心人士作揖,并连声感谢。

近期疫情形势严峻,由于老人、儿童免疫力较低,成为受疫情影响最大群体之一,特别是患有慢性基础病的老年群体尤为弱势。12月23日以来,市民政局、市妇联联合发出了关于“募捐疫情防控物资 驰援一老一小”的倡议书,向广大市民、全市各社会组织、爱心企业募捐后防护用品、防疫药品。

12月23日晚,陶山镇新乡贤联谊会会长、郑明陈华鑫诚信道德基金负责人郑超豪闻讯后,立即联系了惠仁医药有限公司负责人,确定了防疫药品资源。这些爱心药品连夜从龙湾分装后,于次日清晨被送至瑞安市玉海大厦。随后,他咨询了市民政局党组成员郑方芳确定相关情况,并立即与市慈善总会敢心卓美基金负责人吴卓进、明明公益基金负责人张明明、陶山镇新乡贤联谊会名誉会长周仕献等人



商量募捐事宜。最后,大家决定由4家单位共同出资购买55箱爱心药品,逐一送到全市49家养老机构和儿童福利机构等。

“我们有80多名儿童,很多工作人

员连续多日坚守岗位。今天收到了2箱药品,特别是适用于发热症状的双氯芬酸钠肠溶片,对成人和儿童的发热有解热作用,市面上十分抢手,衷心感谢。”市社会福利院负责人南展宇开心地说。

“衷心祝愿全市的‘一老一小’,身体健康,生活安宁,精神快乐。”郑超豪告诉记者,“因为人手不足,我们特意委托一家瑞城跑腿公司的专业人士,请其帮忙将其余爱心药品箱分送到全市各乡镇街的养老机构,以备不时之需。”

新乡贤周仕献、吴卓进说,疫情当前,我们每个人保护好自己和家人的同时,人人献出一点爱,一起来关心疫情中的独居老人、孤儿、困境儿童等弱势群体,以爱心、善心点燃幸福瑞安之光。

推进文明市场提升 增强群众幸福感



“菜篮子”连着“心窝子”,“小市场”体现“大民生”。农贸市场作为城乡公共配套设施,不仅直接关系到千家万户的“菜篮子”,也是展示城市文明形象的重要窗口。近年来,我市积极开展文明市场提升行动,通过强化市场环境秩序、优化市场配套设施等举措,全面推进农贸市场改造提升,倾力打造整洁文明的市场环境,持续增强群众的舒适感、幸福感。

强化市场环境秩序。确保农贸市场及周边秩序井然,环境整洁有序,无乱扔杂物、乱堆放、乱搭建、乱张贴、车辆乱停放、垃圾未分类、随地吐痰等现象。公益宣传规范,在显著位置运用多种形式广泛宣传刊播社会主义核心价值观主题词和“讲文明、树新风”“文明健康 有你有我”等公益广告。规范农贸市场秩序,推进第三方委托管理机制,促进农贸市场运营管理规范化、

专业化。加强食品安全监督管理,市场内无出售过期、变质、伪劣食品现象。

优化市场配套设施。巩固农贸市场改造成果,进一步完善停车、消防、排水、公厕、座椅、垃圾收运等配套设施。熟食经营店必须配备紫外线消毒杀菌设备等硬件保障熟食卫生安全。市场进出口和公厕设置轮椅通道、扶手或缘石坡道等无障碍设施,且使用正常。有符合标准的物防、技防、人防、消防设施。在醒目位置设置咨询投诉窗口和投诉电话,投诉处理机制流畅高效。

(通讯员 朱为国/文 李浙平/图)

漫说文明

深入学习贯彻党的二十大精神

开启新时代统计法治建设新征程

国家统计局瑞安调查队党组书记、队长 何孙苗

党的二十大报告首次单独将法治建设作为专章论述、专门部署,明确了法治建设对全面建设社会主义现代化国家具有基础性、保障性作用,为新时代推进全面依法治国、建设社会主义法治国家指明了前进方向。统计法治建设是中国特色社会主义法治体系的重要组成部分。面对新时代新征程统计法治工作的新形势、新任务、新要求,国家统计局瑞安调查队(以下简称“瑞安队”)坚持以党的二十大精神为指引,学深悟透习近平法治思想,全面贯彻落实习近平总书记关于统计工作的重要讲话指示批示和中央《意见》《办法》《规定》《监督意见》等重要统计改革文件精神,全力推进依法统计依法治统各项工作任务落实落地,为推动瑞安统计调查事业高质量发展提供坚实

法治保障。

强化责任 筑牢统计防惩体系

瑞安队加强党对统计法治工作的领导,把党的领导体现在统计法治工作全过程、各方面,充分发挥党总揽全局、协调各方的领导核心作用。严格执行队党组每半年听取并研究统计法治工作制度,切实履行党组主体责任和主要负责同志第一责任人职责,为全面深化统计法治建设提供坚强组织保障。制定出台《防范和惩治统计造假、弄虚作假责任制实施办法》,全面落实防范统计造假、弄虚作假责任制,严格执行责任制情况定期报告制度,始终绷紧防范惩治统计造假这根弦,做到守土有责、守土担

责、守土尽责。严格落实领导干部违规干预统计工作记录制度,认真开展全面清理纠正违反统计法律法规文件和做法,进一步筑牢防范和惩治统计造假、弄虚作假坚实堤坝。

强化执法 发挥统计监督效能

瑞安队不断加大统计执法检查力度,保持执法高压态势。统筹制定年度统计执法检查计划,持续推进“双随机”抽查与重点检查、执法检查与日常数据质量检查相结合,严肃查处各类统计违纪违法违纪违法行为,加大典型案件曝光力度,坚决捍卫统计法律权威。深入推进对行政处罚当事人的回访工作,确保违法行为

整改到位。畅通统计违法举报渠道,完善受理机制,做到凡有举报必查。加大专业数据质量常态化检查力度,实现重点专业样本点检查全覆盖,进一步夯实统计调查基层基础。加大统计执法队伍建设力度,积极参加上级组织的各类执法业务培训 and 执法检查,规范执法检查流程,不断提高案件查办质量。持续推进统计信用建设,努力营造依法诚信统计良好氛围。

强化普法 优化统计法治环境

瑞安队严格落实普法责任制,按照统计“八五”普法规划的部署,制定年度普法工作计划,确保任务落实落细。紧

扣国家宪法日、中国统计开放日、统计法颁布纪念日、住户样本大轮换等重要节点,联合部门、乡镇(街道)和村居,开展进机关、进广场、进市场、进村居、进企业、进学校等“六进”普法活动,进一步提高社会公众知晓度。将学习《监督意见》纳入市委理论学习中心组和市政府常务会议学习议题。推动统计法进党校,与市统计局联合在党校领导干部培训班上开展统计法律法规宣讲。利用年报会议、业务培训、走访调研等契机,加强对基层统计调查人员和统计调查对象的普法宣传,引导关键群体牢固树立依法统计意识。利用瑞调讲坛、线上云学堂等学习载体,充分发挥公职律师作用,加强干部职工法律知识学习,进一步提升依法行政能力。



防范电信网络诈骗



不打开可疑网址链接。 认准银行官方网址、APP。



农业银行官方网址: www.abchina.com
下载农行掌上银行请到正规应用商店。